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1. Opći podaci
_________________________________________________________________

Djelatnost Cenra za kulturu je organiziranje kino predstava, kazališnih predstava, izložbi,

koncerata i drugih vrsta kulturnih događanja te upravljanje objektima za kulturne potrebe.

2. Prostor i oprema

Na temelju članka 30. Poslovnika Gradskog poglavarstva Grada Korčule (“Službeni

glasnik Grada Korčule”, broj 1/03), Gradsko poglavarstvo Grada Korčule je na 110.

sjednici održanoj dana 3. prosinca 2004. godine donijelo Zaključak da se Centru daje na

gospodarenje Dom kulture, koji nije u zakupu kao ugostiteljski dio.

Centar za kulturu po odluci Grada gospodari s velikom, moderno uređenom dvoranom u

sklopu Doma kulture, koja je opremljena za održavanje koncerata, kazališnih predstava,

kino projekcija i ostalih kulturnih sadržaja (dvorana ima 267 fiksnih sjedala i 150 pomičnih

te veliku pozornicu s četiri opremljene garderobe).

Dvorana je opremljena najsuvremenijom tehničkom opremom za zvuk i rasvjetu.

Plan Centra za kulturu za 2019. godinu je izmjena Dolby CP750 sustava za reprodukciju

zvuka s digitalnih kino sadržaja kao i nabava 6 novih bežićnih mikrofona.

Predvorje dvorane koristit će se i za potrebe održavanja sastanaka, promocija i manjih

izložbi. Svi spomenuti prostori su klimatizirani. Uređenje i opremanje svih prostora

financirao je Grad Korčula.

Nakon odobrenog projekta digitalnog opremanja Ljetnoga kina od strane Ministarstva

kulture RH u iznosu od 100.000 kuna Centar za kulturu će nabaviti prijenosni projektor

kojim će moći prikazivati filmove u Ljetnome kinu. Filmovi se na na takvom projektoru

Centar za kulturu Korčula

T : 385(0)20 716 529, M: 385 (0)91 2 716 529

www.kulturakorcula.hr

e:mail: kultura@kulturakorcula.hr

Otp banka IBAN Grada Korčule: HR1724070001820400008

MB: 1754831

OIB: 79189173845
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neće moći prikazivati u DCP formatu što znači da će hit filmovi koji se otvaraju istoga

dana kad i u ostalim kinima u svijetu biti prikazivani u zatvorenome kinu i to dva puta

tjedno dok će se u Ljetnome kinu prikazivati filmovi otvoreni mjesec dana ranije. Izvrsna

suradnja s Festivalom mediteranskog filma iz Splita koji su proteklih sedam godina u

suradnji s Centrom prikazivali filmove u Ljetnome kinu dva puta tjedno nastavit će se kroz

zajedničku distribuciju i u kreiranju zajedničkog programa. Za potrebe prikazivanja filmova

u Ljetnome kinu nabavit će se i novo ozvučenje i postaviti novo platno.

3. Djelatnici
_____________________________________________________________________
U Centru za kulturu zaposlena su ukupno tri djelatnika na neodređeno, puno radno

vrijeme:

- organizator kulturnih aktivnosti - Lana Filippi Brkić (VSS)

imenovana za ravnateljicu na četiri godine po Odluci Upravnog vijeća Centra za kulturu

Korčula, na temelju članka 42. Zakona o ustanovama, donesenoj 18. listopada 2016.

godine.,

- domar Ivica Laus (SSS)

- čistačica - domaćica, Žana Franić (SSS)

Rješenjem o imenovanju članova Upravnog vijeća Centra za kulturu Korčula (Klasa:013-

03/19-01/03, Urbroj: 2138/01-02-19-1) 25. veljače 2019.  imenovane su: Ivana Klisura

Skokandić, za predsjednicu, Mirjana Drušković, za zamjenicu predsjednice, Nikolina

Skokandić za člana. Za članstvo u Upravnom vijeću ne prima se naknada.

U osnivačkom aktu stoji da poslove Centra za kulturu Korčula vodi ravnateljica Lana

Filippi Brkić.

Računovodstvo i knjigovodstvo Centra za kulturu putem ugovora o djelu vodit će Merica

Blažević.  Sredstva za naknadu osiguravat će Centar za kulturu iz vlastitih sredstava.

Kinooperater Ratko Kalogjera putem ugovora o djelu biti će zadužen za projekcije filmova

u zimskome i ljetnome kinu. Sredstva za naknadu osiguravat će Centar za kulturu iz

vlastitih sredstava. Tijekom ljetnih mjeseci Centar za kulturu ima pojačanu potrebu za

djelatnicima kao ispomoć u organizaciji raznovrsnih kulturnih događanja pa će stoga

putem student servisa primiti dvije studentice po potrebi.

Zaposleni domar i čistačica-domaćica dovoljni su za održavanje prostora dvorane i atrija

Doma kulture.



Plan rada za 2019..

6

Postoji potreba za zapošljavanjem jednog djelatnikom tijekom cijele godine koji bi

obavljao poslove blagajnika i organizatora kulturnih aktivnosti u Centru za kulturu.

4. Plan rada za 2019. godinu
__________________________________________________________________

Centar za kulturu Korčula će organizirati većinu kulturnih događanja u gradu Korčuli i to u

Domu kulture, katedrali Sv. Marka, Trgu Sv. Marka, Gradskome parku, Trgu Sv. Justine,

Plokati, Ljetnome kinu i na ostalim lokacijama u gradu po potrebi.

Organizirat će kazališne predstave za djecu i odrasle, izložbe slika i fotografija,

predstavljanje knjiga, koncerte klasične glazbe, koncerte zabavne glazbe, Jazz festival,

Filmski festival, klapske koncerte, većinu manifestacija u organizaciji Kino mreže kao što

su Ženijalni dani, Svjetski dan audiovizualne baštine, Dan nezavisnih kina, Maraton

kratkomteražnih filmova...). Manifestacije koje imaju školsku publiku bit će organizirane u

suradnji sa školom i za učenike će biti besplatne.

Centar će u 2019. prikazati 120 filmova prateći datume izlaženja kako bi se filmovi

"otvarali" isti dan u Korčuli kao i u svijetu.

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana žena 8. ožujka organizirat ćemo filmski

program pod nazivom “Ženijalni dani” – koji je na filmska platna diljem zemlje donio

izvrsne i nagrađivane filmske naslove o snažnim ženama i njihovim izazovima u

današnjem društvu.  Program će se održavati u 27 gradova i otoka, 30 neovisnih kina.

Centar za kulturu će pored organizacija raznih događanja kao i do sada sudjelovati i u

drugim brojnim događanjima s ostalim Udrugama u gradu i pomagati organizaciju raznih

kulturnih događanja. Izvrsna suradnja s Gradskom knjižnicom nastavit će se kao i

prijašnjih godina. Isto tako Centar će i dalje surađivati u organizaciji maškaranog dočeka

pola Nove godine s KKK Bonkulovićima, kao i svih proteklih godina te financirati vatromet

iz vlastitih sredstava kao i do sada. Sudjelovat će i u organizaciji koncerata glazbene

škole te pomagati i dalje humanitarna događanja u organizaciji udruge „Moje sunce“ i

„Kap u moru“. Centar za kulturu će i dalje sudjelovati u redovitim akcijama Crvenoga križa

koje se odvijaju u atriju Doma kulture tijekom cijele godine. Isto tako Centar će pomagati

organizaciju raznih događanja od strane škola i vrtića, a koja će se odvijati u Domu

kulture, kao i rad društava Moreške i Sv. Cecilije.
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Kao i svih proteklih godina Centar će biti na raspolaganju svim korisnicima Doma kulture

(bez obzira na dane u tjednu i praznike) i pomagati u realizaciji kulturnih programa kao i

vršiti koordinaciju svih događanja u Domu kulture.

Centar za kulturu planira u danima proslave Sv. Todora, kao i proteklih godina, deset

dana prije i deset dana nakon Dana Grada intezivirati kulturni program koji će se odvijati

pet dana u tjednu.

Centar za kulturu će organizirati šest kazališnih predstava za djecu tijekom cijele godine.

Kazalište lutaka iz Zadra već nas je posjetilo 13. veljače s predstavom "Karlson s krova"

A. Lindgren. Predstavu je pogledalo 270 djece zajedno s djecom iz Vela Luke.

Dogovoreno je gostovanje mjuzikla za djecu "Mi o vuku" 1. travnja s Bojanom

Jambrošićem i Manuelom Svorcan čija je premijera bila 2. veljače 2019. u Koncertnoj

dvorani V. Lisinski.

Do kraja školske godine imat ugostit ćemo još jednu dječju predstavu. Tijekom ljetnih

mjeseci još dvije i u listopadu jednu.

Ulaznice za sve kazališne predstave za djecu koje se organiziraju tijekom školske godine

nikada nisu skuplje od 15 kuna.

Organizirat će se i šest kazališnih predstava za odrasle tijekom godine.

Dogovoreno gostovanje hit kazališne predstave Krešimira Dolenčića "Brodolomke" za 23.

veljače s Darijom Lorenzi, Ecijom Ojdanić, Barbarom Nolom, Sanjom Milardović, Anitom

Matić Delić nažalost je otkazano na dan gostovanja zbog prekida trajektnih linija i velikog

nevremena.

Dogovoreno je gostovanje komedije "Ja Bosanac" autorice Indire Kučul-Sorguč čija će

premijera biti u Sarajevu 1. ožujka a u Korčuli će gostovati 30. ožujka.

Isto tako već je dogovoreno i gostovanje Playdrame iz Splita za 12. travnja s predstavom

"Trešnja". Predstavu u cijelosti financira MInistarstvo kulture.

Tijekom ljeta organizirat ćemo i gostovanje nove predstave "Pluća" Teatra Exit iz Zagreba

u režiji Aide Bukvić i s Amarom Bukvićem i Jadrankom Đokić u glavnim ulogama.

Također ćemo ugostiti predstavu "Zov divljine" Scene Gorica za koju smo dobili

sufinanciranje Ministarstva kulture u iznosu od 5.000 kuna putem natječaja za javne

potrebe u kulturi.

Tijekom kolovoza i studenoga ćemo imati još dva gostovanja s predstavama za odrasle.

Centar za kulturu će organizirati i četiri koncerta zabavne glazbe na otvorenome /Trg Sv.

Justine, Trg Sv. Marka/.
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Četvrtu godinu za redom Grad Korčula će u suradnji s Centrom za kulturu organizirati

jedan do dva velika koncerta na Plokati u danima proslave Dana Grada.

Kao i svih proteklih godina Centra za kulturu će biti suorganizator maškaranog dočeka

pola Nove godine i iz vlastitih sredstava će financirati vatromet kao i svih proteklih godina.

Centar za kulturu će po sedmi put organizirati i financirati Korkyra Jazz Festivala.

Centar za kulturu planira i u 2019. godini organizirati dvanaestu godinu za redom, sada

već tradicionalni Susret najboljih hrvatskih klapa pod nazivom „Martinovo lito“ - Korčula

2019.“ u Domu kulture. Namjera Centra za kulturu je organizacijom klapskih koncerata,

Martinovog lita i sl. promovirati Korčulu kao grad u kojem se klapsko pjevanje njeguje

kroz povijest i u kojem i danas djeluju klape koje se nalaze u samom vrhu klapskog

pjevanja u Hrvatskoj. Organizacijom Martinovog lita, kada se u Korčuli izvan sezone

okupe brojni sudionici, omogućava se i sadašnjim i novim naraštajima razmjena

iskustava i stvaranje kontakata važnih za daljnji rad.

Planirano je organiziranje osam koncerata klasične glazbe u katedrali sv. Marka i to

svakog utorka u srpnju i kolovozu. Ministarstvo kulture RH će financirati dva koncerta.

Gostovanje Zagrebačkg kvarteta financirat će 8.000 kuna. (Zagrebački kvartet je odsvirao

preko 4.000 koncerata na svim kontinentima, snimio više od 60 ploča za razne svjetske izdavačke i radijske

kuće). Ministarstvo kulture RH će  s 6.000 kuna financirat i gostovanje pijaniste Danijela

Detonija, profesora na Muzičkoj akademiji Sveučilišta u Zagrebu i dobitnika brojnih

nagrada.

Planiraju se i četiri izložbe slika i fotografija. Četvrtu godinu za redom organizirat će se i

fotoradionica za 30-tak polaznika u trajanju od šest dana. Sve troškove radionice i izložbe

snosit će Centar za kulturu. Fotoradionica će se odvijati od 2. do 7. travnja, zaključno s

otvaranjem izložbe odabranih radova polaznika.

Godišnji program obuhvaćat će ukupno:

kino projekcije u Domu kulture (100)

kino projekcije u Ljetnome kinu (20)

koncerti klasične glazbe (8)

Koncerti /ostalo/ (5)

izložbe (4)

kazališne predstave za djecu (6)
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kazališne predstave za odrasle (6)

promocije knjiga i predavanja (3)

susret klapa Martinovo lito

maškarani doček pola Nove godine

Korkyra Jjazz festival

Besplatne filmske projekcije za sve manifestacije Kino mreže u kojima će

Centar sudjelovati

Detaljan ljetni kalendar događanja definirat će se u svibnju, nakon što pristignu sve

ponude.

Planira se kao i svake godine tiskanje programa događanja u 3000 primjeraka u kojem će

biti navedena kulturna događanja koja se organiziraju tijekom ljeta na području grada

Korčule. Isto tako Centar će kao i prijašnjih godina sudjelovati u izradi kulturnog vodiča za

cijeli otok Korčulu.

5. Financijski plan za 2019. godinu
___________________________________________________________________

Financijski plan za 2019. godinu napravljen je na osnovu ostvarenja i financijskih rezultata

u 2018. godini i na osnovu predviđanja daljnjeg razvoja rada Centra za kulturu Korčula te

usklađen s Proračunom Grada Korčule za 2019. godinu.
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5.1. Planirani prihodi u 2019.
___________________________________________________________________
Planirani prihodi za 2019. godinu ukupno iznose 926.990,00 kuna.

Proračunom Grada Korčule za Centar za kulturu su planirani prihodi u iznosu od

595.310,00 kuna.

Planirani vlastiti prihodi Centra za kulturu Korčula iznose 193.680 kuna.

Proračunom Grada Korčule pod programom Uređenje Doma kulture planirano je

100.000,00 kuna a izvor financiranja je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU

(otočki projekti).

Budući da je Centru za kulturu odobren projekt digitalnog opremanja ljetnoga kina u

iznosu od 100.000 kuna a kojeg je Centar za kulturu prijavio na natječaj za Javne potrebe

u kulturi, planirano je utrošiti svih 100.000 kuna i od otočnih projekata za nabavu

projektora, ozvučenja kao i za zamjenu dotrajalog Dolby ozvučenja i bežićnih mikrofona

potrebnih za rad. U Proračunu Grada Korčule ne navodi se iznos Ministarstva kulture od

100.000 kuna jer je projekt odobren početkom 2019. U Proračun je od strane Ministrstva

kulture uvršteno smao 6.000 kuna i odnosi se na kazališnu predstavu za koju je

naknadno odobreno financiranje u iznosu od 5.000 kuna za gostovanje predstave Scene

Gorica "Zov divljine".

Od Turističke zajednice Grada Korčule Centar za kulturu planira uprihoditi 10.000 kuna za

organizaciju susreta klapa Martinovo lito, kao i prijašnjih godina. Turistička zajednica

Grada Korčule trebala bi više financijski sudjelovati ili preuzeti organizaciju određenih

događanja na otvorenome kako što su koncerti i sl. kako bi i kulturni program u gradu

mogao biti još bolji i bogatiji.

Centar za kulturu će također prijaviti programe na natječaj Dubrovačko-neretvanske

županije za Javne potrebe u kulturi u iznosu od 22.000 kuna. Odluku o odobrenim

programima imat ćemo u travnju.U Proračun Grada Korčule je uvršteno 22.000 kuna za

moguće odobrene programe od strane županije.

Planirani program za ljeto izrađivati će se u skladu s planiranim financijskim prihodima.
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 *Odobreni projekt digitalnog opremanja Ljetnoga kina od strane Mnistarstva kulture RH u

iznosu od 100.000 kuna kojeg je Centar za kulturu prijavio na natječaj za Javne potrebe u

kulturi nije uvršten u Proračun Grada Korčule za 2019. jer smo obavijest dobili 18. siječnja

2019.

Grad Korčula 595.310,00
Centar za kulturu Korčula 193.680,00
Turistička zajednica Grada Korčule 10.000,00
Uređenje Doma kulture (MRRFEU, otoč.proj.) 100.000,00
Ministarstvo kulture RH 6.000,00
Dubrovačko-neretvanska županija 22.000,00
UKUPNO 926.990,00
Ministarstvo kulture RH/digitalno opremanje
Ljetnog kina 100.000,00
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5.2. Planirani rashodi u 2019.
___________________________________________________________________

Ukupni planirani rashodi za 2019. godinu iznose 926.990,00 kuna.

Planirani rashodi za redovan rad iznose 373.390,00 kuna, od toga 348.390,00 kuna je

izvor financiranja opći (Grad Korčula-Proračun) a 25.000,00 kuna su vlastiti prihodi.

Rashodi za materijal i energiju iznose 119.500,00 kuna. Od toga je 97.500,00 izvor

financiranja opći dok je 22.000,00 kuna iz vlastitih prihoda.

Rashodi za usluge planirani su u iznosu od 337.100,00 kuna od toga se na Grad odnosi

152.420,00, na Centar za kulturu 146.680,00, na Dubrovačko-neretvansku županiju se

odnosi 22.000 kuna (prijavnice za javne potrebe u kulturi se predaju početkom ožujka u

tekućoj godini).

Turistička zajednica Grada Korčule pokrit će rashode za usluge u iznosu od 10.000,00

kuna. Ministarstvo kulture RH je u Proračunu navedeno s 6.000 kuna ali će po

odobrenom projektu za digitalno opremanje Ljetnog kina početkom 2019. g Centar za

kulturu uprihoditi još 100.000,00 kuna od Ministarstva.

Za Uređenje Doma kulture (izvor financiranja MRRFEU) planirano je 100.000 kuna za

digitalno opremanje Ljetnoga kina kao i za zamjenu dotrajalog Dolby ozvučenja i bežićnih

mikrofona potrebnih za rad.

Rashodi za zaposlene 373.390,00
Rashodi za materijal i energiju 119.500,00
Rashodi za usluge 337.100,00
Uređenje Doma kulture (MRRFEU) 100.000,00

UKUPNO 926.990,00
Ministarstvo kulture RH/digitalno opremanje Ljetnog
kina 100.000,00
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Od ukupnih rashoda za usluge u iznosu od 337.100 kuna na zakupnine i najamnine

(uglavnom kino programa) se odnosi 74.800 kuna, na autorske honorare za koncerte

klasične glazbe 50.000 kuna,  na ostale koncerte, 50.000 kuna na kazališne predstave za

djecu i odrasle 60.000, 12.000 na izložbe slika i fotografija i fotoradionice, na promocije

knjiga i predavanje 7.000 kuna, 11.000 na vatromet za doček pola Nove godine,  5.000

na filmske festivale i 45.800,00 kuna se odnosi na smještaj za izvođače tijekom cijele

godine a uređuje se Ugovorom o cesiji između Grada Korčule, HTP Korčula i Centra za

kulturu. Na ostale rashode za program odnosi se 21.500,00 kuna.

Rashodi za usluge 337.100,00
kino 74.800,00
koncerti u katedrali 50.000,00
koncerti/ostali 50.000,00
kazališne predstave 60.000,00
Izložbe/fotoradionice 12.000,00
filmski festivali 5.000,00
promocije knjiga, predavanja 7.000,00
smještaj i hrana /HTP/cesija 45.800,00
vatromet za pola Nove godine 11.000,00
ostali rashodi 21.500,00
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Izvor prihoda - Grad Korčula 598.310,00
Rashodi za zaposlene 348.390,00
Rashodi za materijal i energiju 97.500,00
Rashodi za usluge 152.420,00

RAVNATELJICA

Lana Filippi Brkić, dipl. nov.


